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Expérimentation 4

CONCLUSION 4

Pour remplacer la chute verticale de notre feuille de papier, il
suffit d'alourdir un côté de la feuille avec un trombone. Lâche-la
feuille d'une certaine hauteur et observe la chute. Marque au sol
avec un trombone le point de chute. Fais plusieurs essais avec
les mêmes conditions de départ, en ajoutant un, deux,trois
trombones pour alourdir cette feuille. Dans quels cas obtient-on
les trajectoires suivantes? *
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Pour obtenir la trajectoire C, il faut *
Indiquer le nombre et la position des trombones.

mettre 3 trombones au devant de la feuille.
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Avec cette expérience, je peux en conclure que pour réaliser un
vol plané,

Il faut mettre de la masse sur le devant de la feuille pliée.
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